Azure DevOps

Introduction

Getting started from Azure DevOps

The getting started guide is available here
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Issue with extension in Azure Devops
® 1 answer
® Graham Turk
* Nov 10, 2023
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Azure DevOps customFields mapping
® 1 answer
® Jakub Jaworski
® Dec 15, 2022
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Multi value sync from Jirato ADO
® 1 answer
® Francis Martens (Exalate)
® Aug 27, 2022
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How would | sync a value from a radio button from Jira cloud?
® 2 answers
® Jonheidur isleifsdottir
® Feb 24, 2022
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How to sync custom field from Jira cloud to custom field on Azure devops
® 1 answer
® Jonheidur isleifsdottir
® Feb 24, 2022
® connector-cloud-jira
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Create connections automatically
® 1 answer
® Agustin Reta
® Feb 10, 2022
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https://community.exalate.com/questions/98926943/issue-with-extension-in-azure-devops?src=macro
https://community.exalate.com/questions/users?username=graham_turk
https://community.exalate.com/questions/topics/12025877/connector-cloud-azuredevops 
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https://community.exalate.com/questions/topics/6127619/customfields 
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https://community.exalate.com/questions/users?username=areta
https://community.exalate.com/questions/topics/4358167/jira 
https://community.exalate.com/questions/topics/12025885/azuredevops-jiracloud 
https://community.exalate.com/questions/topics/25395234/azuredevops 
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How to obtain the Board lane from Azure DevOps?
® 1 answer
® Patrick Hutcherson
® Oct 14, 2021
® connector-cloud-azuredevops
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How to not send attachments larger than 10 MB
® 1 answer
® Francis Martens (Exalate)
® Jun 18, 2021
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® attachments-restriction
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Azure Devops Assignee Broken
® 1 answer
*CM
®* May 12, 2021
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Issue seeing complete list of JIRA projects when scoping connector in Azure DevOps
® 1 answer
® Julio Aconcha
® Feb 25, 2021
® connector-cloud-jira
® connector-cloud-azuredevops
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https://community.exalate.com/questions/37553930/how-to-obtain-the-board-lane-from-azure-devops?src=macro
https://community.exalate.com/questions/users?username=patrickhutch
https://community.exalate.com/questions/topics/12025877/connector-cloud-azuredevops 
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